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OASE BEDENETVÆRK – BEDEBREV NR. 89 – UGE 35 – 2006 

 
Bedebrevets indhold:  

 
Om bedebrevet ved Palle  
 
Mandage: 
OM – Operation Mission – bedeemnerne er indsendt af landsleder Bitten Schriver Ingerslev  
Tirsdage: 
YFC – Youth for Christ – bedeemnerne er indsendt af landsleder Harm Jan Kjær Feijer 
Onsdage: 
BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE – Bedeemnerne indsendt af landsleder David Mortensen 
Torsdage: 
DANSK OASE – Bedeemnerne er indsendt af landsleder Anne Mie Skak Johanson. Mie skriver i 
en hilsen: Tak for den vigtige tjeneste I har 
Fredage: 
UDFORDRINGEN – bedeemnerne er indsendt af redaktør Henri Nissen  
Lørdage: 
ISRAEL, LIBANON og HELE MELLEMØSTEN 
 
Om bedebrevet 
 
Kære Bedevenner! 
 
Så er det tid til et nyt bedebrev. Det er for september og oktober.  
 
Jeg takker Gud for jer hver gang, jeg beder for jer. Jeres trofasthed og udholdenhed er til velsignelse 
for mange. Jeg beder om, at I bliver velsignet af Faderen og at I skal leve under Hans beskyttelse, 
fordi I er Hans retfærdige uforskyldt! 
 
Sl 5,12-13:  
Alle, der søger tilflugt hos dig, skal glæde sig, de skal juble til evig tid. 
Du beskytter dem, og de, der elsker dit navn, skal fryde sig over dig.  
For du velsigner den retfærdige, Herre, du beskytter ham med nåde som skjold. 
 
Forbønsemnerne er tænkt som en inspiration. Dersom Helligånden leder jer til at bede om andet end 
det, der er nævnt, så skal I selvfølgelig gøre det.  
 
Guds fred og glæde 
Palle  
Schiær, Søagerparken 55, 2670 Greve, 43 90 02 15, schiaer@mail.dk  
 
Alle henvendelser vedrørende adresseændringer, bestilling og afbestilling bedes ske til: 
Dansk Oase sekretariatet, Rude Havvej 11, DK 8300 Odder, mrk. ”bedebrev” eller 
sekretariat@danskoase.dk  
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Bedeemnerne for september 
 

Fre d. 1: UDFORDRINGEN  
Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk røst i tiden 
Bed for redaktør Henri Nissen     

Lør d. 2:  ISRAEL, Libanon og Mellemøsten 
Da forholdene kan være ændret, når vi skal bede for Israel, foreslår jeg, at I beder ind i 
den aktuelle situation. Bed for de mange, som har mistet deres kære under krigen. Bed 
imod Hizbollah, som ønsker at udslette Israel som folk. Lad Helligånden vejlede jer, 
så vi beder som Herren vil, vi skal. 

Man d. 4: OM – NYE UDSENDINGE 
I løbet af efteråret sender OM-DK 4 nye medarbejdere ud på missionsmarken: Bed for 
de to færøske kvinder, der skal ud med henholdsvis Logos Hope og Logos II. Den 
danske kvinde der rejser til Chile, og den danske mand der rejser til Nordafrika.  

Tir d. 5: YFC – MEDARBEJDERNE 
Bed for nyansatte Thomas Balle og Kent Fearon. Thomas står for skolearbejdet 
(udenlandske bands og danske foredragsholdere). Bed for visdom og overblik i hans 
nye tjeneste.  
Kent er roadmanager for de udenlandske bands. Bed om at han må blive taget godt 
imod. (Kent er halv dansker og er ved at lære det danske sprog). 
SKOLEARBEJDET får besøg af sydafrikanske MIC i september. Bed for alle 
koncerterne og for de unge som kontaktes. Åbenhed er meget stor på skolerne. Bed for 
at de unge må se Jesus i bandmedlemmernes liv.  

Ons d. 6: DANSK OASE – Sig Gud tak for at SommerOasen var et fantastisk godt stævne, og  
at Gud bønhørte os med hensyn til mange ting for både børn, unge og ældre. De unge 
stod blandt andet for bøn alle døgnets 24 timer, og de havde indrettet et meget dejligt 
lokale til bøn, hvor vi i alle aldre kunne søge Herren for lejren, og der var hængt store 
kort op af Verden/Europa  og Danmark, så vi også kunne bede for andet end os selv.  

Tor d. 7: DANSK OASE –  Bøn for Oases lederskab,1 
Bed Helligånden vejlede dig i bøn for de enkelte i lederskabet. 
Sognepræst Stig Christensen, formand; Forstander Tom Hagedorn, næstformand; 
Lektor Inger Ottesen; Pastor Peter Dyhr Jørgensen; Værkfører Karsten Holm; 

Fre d. 8:  UDFORDRINGEN  
Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk røst i tiden 
Bed for redaktør Henri Nissen   
Bed for medarbejderne: At de må have et godt helbred og få glæde til det daglige 
arbejde. Du kan i avisen side 6 finde deres billeder og navne.    

Lør d. 9: DANSK OASE –  Bøn for Oases lederskab,2: 
Rektor, cand.theol. Anders Michael Hansen; IT-konsulent Jakob Mortensen; 

 Sognepræst Jesper Oehlenschläger; Pastor Keld Dahlmann;  
 Projektmedarbejder Rie Skårhøj 
Man d. 11: OM – MV DOULOS til Cambodia –  

Senere på året sejler Doulos for første gang til Cambodia. Leivur A Lakjuni (24 år) fra 
Færøerne rejser sammen med to andre til Cambodia 12. august for at forberede det 
besøg. Bed for ham og hans to kollegaer, at de må se Gud åbne døre på forunderlig vis 
med hensyn til officielle tilladelser og muligheder for at dele evangeliet.  

 
 



 3

Tir  d. 12: YFC – MEDARBEJDERNE –  
Bed for Jacob, har ansvar for administrationen og YFC’s økonomi. Bed om visdom til 
at forvalte betroede midler.  

Ons d. 13:  BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE 
Lad Helligånden lede dig i Bøn for medarbejderne 
Fast stab: 
David Mortensen, landsleder 
Androulla Winding, administrator 
Helmi Jensen, børnekonsulent 
Filip Beck-Larsen, teenage- og ungdomskonsulent 
Frivillige: Camilla Yoo; Anika Follmann 

Tor d. 14: DANSK OASE –  Bed for Oases økonomi 
 at vi får de penge ind, som vi har brug for i løbet af efteråret 

at vores økonomi bliver mere stabil og vores gaveindtægter stiger, så den kan følge 
med den vækst, som Oase ellers har. 

Fre d. 15: UDFORDRINGEN  
Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk røst i tiden 
Bed for redaktør Henri Nissen   
Bed for medarbejderne: At de må have et godt helbred og få glæde til det daglige 
arbejde. Du kan i avisen side 6 finde deres billeder og navne.    

Lør d. 16:  ISRAEL, Libanon og Mellemøsten 
Da forholdene kan være ændret, når vi skal bede for Israel, foreslår jeg, at I beder ind i 
den aktuelle situation. Bed for de mange, som har mistet deres kære under krigen. Bed 
imod Hizbollah, som ønsker at udslette Israel som folk. Lad Helligånden vejlede jer, 
så vi beder som Herren vil, vi skal. Bed om Guds fred, som Jesus vandt på korset, må 
blive udbredt over Mellemøsten og i menneskers hjerter. 

Man d. 18: OM – TORONTO CHALLENGE – Canada 
OM’s internationale sommer team i Toronto Canada bestod af 60 mennesker fra 6 
lande. De besøgte mere end 1000 hjem i en spørgeskema undersøgelse. De fik mange 
gode samtaler, og 24 mennesker besluttede sig for at følge Jesus. Bed for den fortsatte 
oplæring af disse nye kristne. 

Tir d. 19: YFC - MEDARBEJDERNE – Bed for Torsten Munk. Han står med ansvar for 
mobilisering af unge gennem ProjectServe. Torsten har været på orlov i nogle 
måneder, da han har været hårdt presset her i foråret på grund af for mange 
engagementer ved siden af sit deltidsarbejde i YFC. Bed om at han må finde balance 
mellem at tjene og at hvile.  

Ons d. 20:  BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE 
Lad Helligånden lede dig i Bøn for medarbejderne 
Fast stab: 
David Mortensen, landsleder 
Androulla Winding, administrator 
Helmi Jensen, børnekonsulent 
Filip Beck-Larsen, teenage- og ungdomskonsulent 
Frivillige: Camilla Yoo; Anika Follmann 

Tor d. 21: DANSK OASE – Bed for Oases stabsudvikling 
 at de folk som er ansat får kraft og energi og visdom til at følge det, Gud leder dem til 
 at Oase må finde de rette i nye ansættelser, og at fremtidens stabsudvikling må lægge 

sig til rette 
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Fre d. 22: UDFORDRINGEN - Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk 

røst i tiden Bed for redaktør Henri Nissen  Bed for medarbejderne: At de må have et 
godt helbred og få glæde til det daglige arbejde. Du kan i avisen side 6 finde deres 
billeder og navne. Bed om englevagt for medarbejderne, at de må være beskyttet for 
alle angreb, fordi de arbejder på en kristen avis. 

Lør d. 23: ISRAEL, Libanon og Mellemøsten 
Da forholdene kan være ændret, når vi skal bede for Israel, foreslår jeg, at I beder ind i 
den aktuelle situation. Bed for de mange, som har mistet deres kære under krigen. Bed 
imod Hizbollah, som ønsker at udslette Israel som folk. Lad Helligånden vejlede jer, 
så vi beder som Herren vil, vi skal. Bed om Guds fred, som Jesus vandt på korset, må 
blive udbredt over Mellemøsten og i menneskers hjerter. 

Man d. 25:  OM – THAILAND 
Janice fra Canada arbejder med OM i Thailand. Sammen med en anden kristen 
organisation deler hun evangeliet i Thailands fængsler. Hun har mødt mange 11-13 
årige børn, der har fået 4 års fængselsstraf for at sniffe lim!!! Forældrene kan løskøbe 
børnene for 200$ . MEN de fleste familier er for fattige til at gøre det. Janice har 
samlet penge ind til at løskøbe mange børn. Der bliver også arrangeret engelskkurser 
og musikundervisning for fanger. Sidste år blev over 1800 fanger kristne i 
Thailandske fængsler. De Thailandske kirker er stærkt involveret i 
opfølgningsarbejdet af disse nye kristne. Bed for dette arbejde. 

Tir d. 26: YFC – MEDARBEJDERNE – Bed for Susanne. Hun er frivillig med ansvar for 
oversættelse af inspirations materialer. Hendes mand John er alvorlig syg (kræft). Bed 
for lindring af smerte og helbredelse.  

 Bed for Maria Louise (Müller).Hun er på frivillig stab involveret med YFCs 
internationale arbejde. Bed for visdom og indsigt, og at hun må finde ud af, hvilke 
opgaver hun skal tage fat i og bed for hendes støttekreds (Müller er 100% afhængig af 
hendes personlige støttekreds). 

Ons d. 27:  BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE 
Lad Helligånden lede dig i Bøn for medarbejderne 
Fast stab: 
David Mortensen, landsleder 
Androulla Winding, administrator 
Helmi Jensen, børnekonsulent 
Filip Beck-Larsen, teenage- og ungdomskonsulent 
Frivillige: Camilla Yoo; Anika Follmann 

Tor d. 28:  DANSK OASE - Bed for Præste- og LederOase 2007 
 for planlægning 
 for selve afviklingen 

Bed for staben om glæde ved arbejdet og velsignelse i det daglige,  at de folk som er 
ansat får kraft og energi og visdom til at følge det, Gud leder dem til 
at Oase må finde de rette i nye ansættelser, og at fremtidens stabsudvikling må lægge 
sig til rette 

Fre d. 29:  UDFORDRINGEN – Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk 
røst i tiden. Giv alle medarbejdere glæde og fred i arbejdet 
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Lør d. 30: ISRAEL – Bed bibelske bønner for landet:   
Udgyd din ånd over Israels hus. Gør Israel til et lys for folkene, så din frelse kan nå til 
jordens ende. Lad din herlighed komme over Israel. 

 
Bedeemnerne for oktober 

 
Man d. 2: OM – GLOBAL CHALLENGE IRLAND 

92 mennesker deltog i OM Irlands sommerteams. Teamene var involveret i 25 
forskellige projekter i samarbejde med 9 lokale kirker, med det hovedformål at dele 
evangeliet og Guds kærlighed både gennem ord og handling. De forskellige teams 
arbejdede hovedsagligt med børn og teenagere. Der er mange vidnesbyrd om gode 
samtaler og folk der kom til tro. Bed for opfølgningsarbejdet. 

Tir d. 3: YFC – MEDARBEJDERNE Bed for den nyansættelse (kommunikationsansvarlig og 
fundraiser) der er på vej. At Gud må lede os til at vælge den rigtige person på denne 
vigtige post.  

 Bed for Harm Jan. Han er den nye landsleder, startet i april. Bed om visdom, overblik 
i denne overgangsperiode. Sig Gud tak for en fantastisk stab.  

Ons d. 4: BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE 
Lad Helligånden lede dig i Bøn for medarbejderne 
Fast stab: 
David Mortensen, landsleder 
Androulla Winding, administrator 
Helmi Jensen, børnekonsulent 
Filip Beck-Larsen, teenage- og ungdomskonsulent 
Frivillige: Camilla Yoo; Anika Follmann 

Tor d. 5: DANSK OASE - Bed for Oases økonomi 
 at vi får de penge ind, som vi har brug for i løbet af efteråret 

at vores økonomi bliver mere stabil og vores gaveindtægter stiger, så den kan følge 
med den vækst, som Oase ellers har.  

Fre d. 6: UDFORDRINGEN – Lad Helligånden lede dig i forbøn for avisen  
sig tak under alle forhold. 

Lør d. 7:  ISRAEL – Bed bibelske bønner for landet 
Genrejs Jerusalem. Trøst dit folk, tal til Jerusalems hjerte. Sæt englevagt ved Israels 
grænser. Bed om Jesu blods beskyttelse af Israels grænser. Bed om Jerusalems fred  

Man d. 9:  OM – Lad Helligånden lede dig i bønnen OMs arbejde og medarbejdere. 
Tir d. 10:  YFC – ARBEJDE – PROJECTSERVE 
 Har haft 6 Project Serve her i sommer. Tak for gennemførelse af nogle fantastiske ture 
 Bed for, at de unge kan omsætte det de har oplevet til deres dagligdag 

SKOLEARBEJDET – får besøg af Sunday Night Cruise i oktober. Bed for alle 
koncerterne og for de unge som kontaktes. Åbenhed er meget stor på skolerne. Bed for 
at de unge må se Jesus i bandmedlemmernes liv.  

Ons d. 11:  BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE –  
Bed for Danmarks børn og for en særlig velsignelse over Helmi Jensen, som er 
børnekonsulent 
Bed for Danmarks teenagere og unge og for en særlig velsignelse over 
Filip Beck-Larsen, som er Teenage- og ungdomskonsulent 
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Tor d. 12:  DANSK OASE - Bed for Oases stabsudvikling 
 at de folk som er ansat får kraft og energi og visdom til at følge det, Gud leder dem til 
 at Oase må finde de rette i nye ansættelser, og at fremtidens stabsudvikling må lægge 

sig til rette 
 Bed for Præste- og LederOase 2007  

for planlægningen og for selve afviklingen 
Fre d. 13:  UDFORDRINGEN - Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk 

røst i tiden Bed for redaktør Henri Nissen  Bed for medarbejderne: At de må have et 
godt helbred og få glæde til det daglige arbejde. Du kan i avisen side 6 finde deres 
billeder og navne. Bed om englevagt for medarbejderne, at de må være beskyttet for 
alle angreb, fordi de arbejder på en kristen avis. 

Lør d. 14: ISRAEL – DEN KRISTNE AMBASSADE I JERUSALEM 
Bed for ambassadens arbejde i Israel. Bed for alle medarbejderne, at Gud vil give dem 
styrke til gøre en forskel i landet og bringe bud fra Ham, som engang ønsker at bo i 
Jerusalem og regere verden fra det nye Jerusalem. Bed om, at Gud vil udvirke en af 
Ham velsignet afslutning på den meget alvorlige krigssituation. Bed imod Hizbollah, 
Bed om at Herren vil stoppe alle Israels fjender, Bed om, at jøderne må tage imod 
Jesus Kristus som deres Messias. Bed om englevagt ved Israels grænser. 

Man d. 16:  Palle har fødselsdag. Jeg bliver ofte nervøs, når jeg skal have et bedebrev færdigt.. 
Bed om at Gud vil se til mit nervøse sind, og at Han vil udvirke, at jeg kan hvile i 
Ham. Bed om Guds fred ind over mig og i mig. Bed Gud salve mine ører, så jeg kan 
høre, hvad Helligånden siger og være villig til at skrive det i bedebrevet. Bed også om 
velsignelse fra Ham over/i Ellen, så hun kan få kræfter fra Ham til at være i 
forbønnens tjeneste.  

Tir d. 17:  YFC – ARBEJDE – ROCKSOLID klubarbejdet 
Bed for opstart af Rock Solid klubberne. Bed om at flere menigheder må få visionen 
for at bruge RockSolid til deres juniorarbejde.  
Organisationen Youth for Christ Danmark 
Bed for YFCs økonomi. Bed om velsignelse af økonomien 
Bed for YFCs lokale samarbejder/lokal grupper og medlemmer 

Ons d. 18: BUO – BØRNE- og UNGDOMSOASE –  
Bed for Danmarks børn og for en særlig velsignelse over Helmi Jensen, som er 
børnekonsulent 
Bed for Danmarks teenagere og unge og for en særlig velsignelse over 
Filip Beck-Larsen, som er Teenage- og ungdomskonsulent 
Bed også for landsleder David Mortensen, at Gud vil give ham alt, hvad han trænger 
til for at lede BUO. 

Tor d. 19:  DANSK OASE - Bed for Præste- og LederOase 2007 
 for planlægning 
 for selve afviklingen 

Bed for staben om glæde ved arbejdet og velsignelse i det daglige,  at de folk som er 
ansat får kraft og energi og visdom til at følge det, Gud leder dem til 
at Oase må finde de rette i nye ansættelser, og at fremtidens stabsudvikling må lægge 
sig til rette 

Fre d. 20: UDFORDRINGEN – Bed om at avisen må samle alle kristne og være en profetisk 
røst i tiden. Giv alle medarbejdere glæde og fred i arbejdet 
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Lør d. 21: ISRAEL – DEN KRISTNE AMBASSADE I JERUSALEM 
Bed om at flere kristne må forstå vigtigheden af at stå med Israel i denne tid. At flere 
kristne må blive vægtere, som våger for Israel.  
Bed Herren kalde vægtere, som kan bede for Jerusalems fred og nedbede Guds 
kærlighed over landet. Bed om englevagt ved Israels grænser.  

Man d. 23: Bed for alle unge, som starter på universitet eller højere læreanstalt. Særlig bøn for 
unge, der starter på de teologiske fakulteter. At Gud vil give dem frimodighed til at 
være sig selv. Bed Gud om at troen må være levende under hele studiet.  
Nævn navne på personer, du kender. 

Tir d. 24: Bed for alle unge, som er startet på gymnasier eller andre afsluttende 
skoleuddannelser, at de må få energi til at læse og se sig selv, som personer,  som er af 
stor værdi. Bed Gud om en bønnevækkelse blandt ungdommen. Nævn navne for Gud.  

Ons d. 25: Bed for Danmarks børn og unge. Bed om vækkelse. Bed om en bønnevækkelse blandt 
børn og unge. Bed om at børn og unge må møde Jesus som deres personlige Frelser. 
Bed for familierne, om at børn og unge må have mulighed for at kunne blomstre og 
være trygge i deres hjem.  

Tor d. 26: Bed om enhed blandt kristne. Bed om at troen må blive fornyet blandt danskerne. Bed 
om at mange danskere må komme til tro på Jesus som deres personlige Frelser. Bed 
om en udgydelse af Guds kærlighed blandt kristne, så mennesker må sige: Se, hvor de 
elsker hinanden.  

Fre d. 27: Bed for medierne. Bed om at journalisterne må være af sandhed og skrive sandt om 
forholdene i Israel og Mellemøsten.  

Lør d. 28: ISRAEL – DEN KRISTNE AMBASSADE I JERUSALEM 
 Bed for ambassadens økonomi, og at deres behov kan blive dækket.  
Man d. 30: Lad Helligånden lede dig i forbønnen for OM, YFC og BUO 
Tir d. 31: Lad Helligånden lede dig i forbønnen for DANSK OASE, UDFORDRINGEN og 

ISRAEL, LIBANON, resten af MELLEMØSTEN og 
 DEN KRISNE AMBASSADE i JERUSALEM 
 
Salme 139:  
 
Herre, du ransager mig og kender mig. Du ved, om jeg sidder eller står, på lang afstand er du klar 
over min tanke; du har rede på, om jeg går eller ligger, alle mine veje er du fortrolig med. Før 
ordet bliver til på min tunge, kender du det fuldt ud, Herre; bagfra og forfra indeslutter du mig, og 
du lægger din hånd på mig. Det er for underfuldt til, at jeg forstår det, det er så ophøjet, at jeg ikke 
fatter det. Hvor skulle jeg søge hen fra din ånd? Hvor skulle jeg flygte hen fra dit ansigt? Stiger jeg 
op til himlen, er du dér, lægger jeg mig i dødsriget, er du dér. Låner jeg morgenrødens vinger og 
slår mig ned, hvor havet ender, så leder din hånd mig også dér, din højre hånd holder mig fast. 
Siger jeg: »Mørket skal dække mig, lyset blive til nat omkring mig«, så er mørket ikke mørke for 
dig, natten er lys som dagen, mørket er som lyset. Det var dig, der dannede mine nyrer, du flettede 
mig sammen i min mors liv. Jeg takker dig, fordi jeg er underfuldt skabt, underfulde er dine 
gerninger, jeg ved det fuldt ud! Mine knogler var ikke skjult for dig, da jeg blev formet i det skjulte, 
blev vævet i jordens dyb. Da jeg endnu var foster, havde du mig for øje; alle dagene stod skrevet i 
din bog, de var formet, før en eneste af dem var kommet. Hvor er dine tanker dyrebare for mig, 
hvor stor er dog summen af dem, Gud! Tæller jeg dem, er de flere end sandet, bliver jeg færdig, er 
jeg stadig hos dig…… Ransag mig, Gud, og kend mit hjerte, prøv mig, og kend mine tanker,  se 
efter, om jeg følger afgudsvej! Led mig ad evigheds vej! 


